

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 02.03.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005112919

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Oriens Swiss Advisors AG, Zürich

Oriens Swiss Advisors AG (Oriens Swiss Advisors SA) (Oriens Swiss Advisors Ltd) Nüschelerstrasse 31 8001 Zürich

Oriens Swiss Advisors AG, in Zürich, CHE-149.316.226, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 105 vom 03.06.2020, Publ. 1004901370). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gloor, Hans Rudolf, von Erlenbach (ZH), in Herrliberg, mit Einzelunterschrift; Gloor, Thomas, von Erlenbach (ZH), in Herrliberg, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 8748 vom 25.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 105, Datum: 03.06.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich